



Szám: 5024-6/2024

Hirdetvény kifüggesztés napja: 2024. 11. 26.
Hirdetvény közzétételének a napja: 2024. 11. 27.
Hirdetvény lejártának a napja: 2024. 12. 18.
Hirdetvény levétele: 2024. 12. 18.

KÖRNYE KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL

✉ 2851 Környe, Alkotmány u. 2.

☎: (34) 573-100

HIRDETMÉNY

A Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal, mint eljáró hatóság (2800 Tatabánya, Szent Borbála u. 16.) értesítette Környe Község Polgármesterét, hogy az **UBM Feed Zrt.** (székhelye: **2085 Pilisvörösvár, Kisvasút utca 1.**, adószám: **27943816244**, cégjegyzékszám: **13 10 042061**, a továbbiakban: **üzemeltető**) – mint *felső küszöbértékű veszélyes anyagokkal foglalkozó üzem* (a továbbiakban: **2851 Környe, Tópart u. 1.**) – vonatkozásában, az *iparbiztonsági engedélyezési eljárásban a veszélyes tevékenység engedélyezéséhez kapcsolódóan biztonsági jelentés* (a továbbiakban: **BJ**) elbírálása van folyamatban a **Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal**, Tűzvédelmi és Iparbiztonsági Hatósági Főosztálya, mint a *katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény* (a továbbiakban: **Kat. tv.**) *IV. fejezete és a veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek elleni védekezésről szóló 219/2011. (X. 20.) Korm. rendelet* (a továbbiakban: **Korm. R.**) alkalmazásában eljáró iparbiztonsági hatóság (a továbbiakban: **iparbiztonsági hatóság**) előtt.

Az eljárás *új veszélyes anyagokkal foglalkozó üzem iparbiztonsági engedélyezésre* irányul, amely esetben a **Kat. tv. 33. § (1) bekezdésében** foglaltak alapján a veszélyes anyagokkal foglalkozó üzem telephelye szerint illetékes polgármesternek az üzemeltetővel és az iparbiztonsági hatósággal együttműködve a **Korm. R.** vonatkozó rendelkezései szerint biztosítani kell, hogy a lakosság véleményt nyilváníthasson az engedély kiadása előtt.

A katasztrófavédelmi engedély megadására irányuló kérelem mellékletét képező, védendő adatokat nem tartalmazó nyilvános biztonsági elemzés és a biztonsági elemzés kivonata, ami jelen hirdetmény mellékletét képezi a hirdetmény alatti linken elérhetőek.

A hirdetmény közhírré-tételének napja: 2024.11.27. A hirdetmény 21 napra került közhírré tételre a település hivatalos honlapján és hivatali hirdetőtábláján.

Írásbeli észrevételek megtétele a biztonsági elemzéssel kapcsolatban:

Az iratokba való betekintésre Környe Község Polgármesteri Hivatalban (2851 Környe, Alkotmány utca 2.) Szappanos-Végert Bettina ügyintézőnél ügyfélfogadási idejében lehetőséget biztosítunk.

A biztonsági jelentés tartalmára vonatkozó észrevételeiket jelen hirdetmény közhírré tételét követő 21 napon belül tehetik meg az alábbi elektronikus címen:

jegyzo@kornye.hu

A polgármester a biztonsági jelentéshez, biztonsági elemzéshez tett észrevételeket a hirdetményi közzététel lezárását követő 8 napon belül megküldi a hatóság területi szervének

(Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal). A hatóság az észrevételeket a döntésének meghozatalakor mérlegeli.

Közmeghallgatás módja és ideje:

A polgármester a veszélyes anyagokkal foglalkozó üzemmel kapcsolatosan elektronikus úton tart közmeghallgatást Környe Község Önkormányzatának honlapján való közzététel útján, 2024. december 19. napján 00.00 óra és 24.00 óra közötti időszakban a jegyzo@kornye.hu e-mail címen. A polgármester a települési önkormányzat honlapján közzéteszi mindazon információkat – így különösen iratokat, kép- és hangfelvételeket, internetes hivatkozásokat, amelyek az érintettek közmeghallgatásban való részvétele szempontjából lényegesek.

A polgármester a beérkezett észrevételekkel kapcsolatos tájékoztatását 2024. december 18-ig Környe Község Önkormányzatának honlapján a Hirdetmények menüpont alatt közzéteszi.

Az eljáró hatóság elérhetősége, kapcsolattartási adatai:

Név: Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal

Cím: 2800 Tatabánya, Szent Borbála út 16.

Telefon: +36(34) 512-070,

E-mail: tiho@komarom.gov.hu

Hivatali kapu azonosító: 270190903

Az engedélyezési eljárás ügyintézési határideje 70 nap, amely jelen eljárásban 2025. február 03-án jár le.

A Hatóság az Üzemeltető által benyújtott teljes tartalmú (védendő adatokat tartalmazó, nyilvánosságra nem hozható) biztonsági elemzés, illetve az esetleges hiánypótlás során tett kiegészítések és a valóságtartalom vizsgálatára irányuló helyszíni szemlén tapasztaltak alapján határozatban kikötéses vagy kikötés nélküli engedélyt ad Üzemeltetőnek az engedélyezési eljáráshoz, vagy a kérelmét elutasítja, amennyiben a jogszabályban foglalt engedélyezési kritériumok nem teljesülnek, vagy a teljesülés nem kellőképpen igazolt a biztonsági elemzésben foglaltak hatósági elbírálása alapján.

Környe, 2024. november 26.

